

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

ДАВНЕЙ дружкой связан коллектив областного драматического театра с трудящимися Зырянска. Прошло более двадцати лет с тех пор, как театр впервые показал свои лучшие работы в городе горняков, а на протяжении последних трех лет он ежегодно отчитывается перед зрителями города.

Двадцать два дня продолжались нынешние февральские гастроли. За это время было сыграно тридцать шесть спектаклей, которые посмотрели более двенадцати тысяч человек. Тысяча восьмьсот юных зрителей посетили спектакль-сказку «Город без любви».

Театр дал выездные спектак-

ли в клубах сел Путинцево, Парыгино, Бородино, в совхозе имени Чапаева и других. Мы провели две творческие встречи актеров с горняками и учащимися школы имени Ленина, показали фрагменты спектаклей.

На зрительской конференции положительную оценку получили спектакли: «Между ливнями», «Дурочка», «Перебежчик», сказка «Город без любви», которые пользовались неизменным успехом.

По окончании гастролей в исполкоме горсовета коллективу театра был вручен памятный адрес, а ведущим актерам — памятные значки.

И. КРЮЧКОВ,
артист.